
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

ZS 2013/2014

Maastricht University

Faculty of Arts and Social Sciences

Nie.

Certifikát, v mojom prípade stačilo potvrdenie z univerzity o absolvovaní jazykových skúšok.

Áno.

Áno, stránka univerzity a fakulty je prehľadná, nie je problém obrátiť sa s akýmikoľvek otázkami na 
zahraničné oddelenie tamnej univerzity, ktoré je veľmi nápomocné.

Harmonogram roku a spôsob je veľmi odlišný, takže sa náročnosť nedá tak celkom porovnávať, ale 
časovo je Maastricht University náročnejšia ako FHS.

Studium humanitní vzdělanosti



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 

Skúšky boli menej náročné ako na FHS. Bolo dopredu jasné, čo v skúškach bude, študijné skupiny sa 
tomu venovali celú periódu, takže sa nemohlo stať, že by šiel niekto na skúšku bez účasti na veľkom 
množstve hodín (prednášok a seminárov). To je na FHS celkom časté.

Intenzívna výuka počas celého semestra, nielen počas skúškového je pozitívum. Nutnosť študentov 
vyjadrovať sa na hodine je dvojité pozitívum (1. naučiť sa niečo o téme 2. naučiť sa komunikovať). Malá 
variabilita v literatúre a zvolených predmetom je negatívom.

Je to jedna z najlepších holandských, a teda aj európskych univerzít. Maastricht je medzinárodné 
prostredie (NED, BEL, FRA, GER), univerzitu navštevujú študenti z celého sveta, čo je veľmi 
obohacujúce. Holandsko je veľmi kultúrny a civilizovaný štát.  
V tunajšom laboratóriu bol vypestovaný syntetický hamburger 
(http://www.popsci.com/technology/article/2013-08/first-lab-grown-hamburger-served).




